
Фамилия, имя ………………………………………………………………………………………………………………….. 

1 вариант 

1. В одной корзине было 8 кг яблок, а в другой на 4 кг меньше, чем в первой. Сколько кг 

яблок было во второй корзине? 

А)  12                    Б) 4                         В) 20 

2.Мама решила послать дяде Фёдору посылку в деревню. Она купила 9 кг яблок, а груш 

на 3 кг меньше, чем яблок. Сколько всего кг фруктов мама положила в посылку? 

А) 9 – 3                Б) 9 – 3 – 9           В) 9 – 3 + 9 

3.На парте лежит 6 ручек, это на 2 ручки больше, чем карандашей. Сколько всего 

карандашей лежит на парте? 

А)  8                        Б)  14                       В)  4 

4.В вазе лежало 5 груш, это на 2 груши больше, чем слив. Сколько всего фруктов лежало в 

вазе? 

А)  8                       Б)  12                       В)  2 

5.Витя раскрасил 13 фигур синим цветом, а 5 фигур – красным. На сколько больше 

раскрасил Витя синих фигур , чем красных?  

А) 13 – 5 = 7            Б) 13 + 5 =18         В) 13 – 5 = 8   

6. Школьники насобирали в лесу 15 грибов: 4 белых, 10 подберёзовиков, а остальные- 

лисички. Сколько лисичек нашли дети? 

А) 15+4-10=9         Б) 15-4+10=21       В)15-(4+10)=1 

7.На первой полке 6 книг, а на второй в 3 раза больше, чем на первой. Сколько книг стоит 

на второй полке? 

А) 9 кн.                     Б)  18 кн.                  В)  3 кн. 

8.Папа съел 10 пирожков, сын съел 5 пирожков. Во сколько раз меньше съел пирожков 

сын, чем папа? 

А) в 2 раза                Б) в 5 раз               В) в 15раз 



9.У  Нины  8 воздушных шаров, а у Зины на 6 шаров меньше, чем у Нины. Во сколько раз 

больше шаров у Нины, чем у Зины? 

А) 8:(8-6)=4             Б) 8+(8-6)=10    В)8+(8+6)=22 

10.У Саши 4 открытки, это в 2 раза меньше, чем у Златы. Сколько открыток у Златы? 

А) 8 от.                 Б) 6 от.                   В) 2 от. 

11. Школьники собрали 3 корзины слив по 6 кг в каждой. Сколько всего кг слив собрали 

школьники? 

А) 18 кг            Б) 9 кг           В) 12 кг 

12.36 кг фруктов разложили в 4 ящика поровну. По сколько кг фруктов разложили в 

каждый ящик? 

А) 32 кг            Б) 9 кг           В)8 кг 

13.У девочки 8 воздушных шаров, это  в  2 раза меньше, чем  у  мальчиков. Сколько всего 

воздушных шаров  у  ребят? 

А) 8 -2 + 8 = 14 

Б) 8 : 2 + 8 = 12 

В) 8 * 2 + 8 = 24 

14. В одном пакете было 6 кг сахара, а в другом – 2 кг сахара. Во сколько раз больше кг 

сахара в первом пакете, чем во втором? 

А)  в 4 раза              Б) в 3 раза               В) в 8 раз 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 


